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1. Egyedi weboldal készítés, programozás, kezelés és karbantartás 

1.1. Egyedi weboldal készítés és programozás 
Szeretnél egy olyan weboldalt, ami tényleg rólad szól, egyedi, látványos, és jól is működik? Mi pont ebben segítünk! Nem 
sablonokkal dolgozunk, mi minden weboldalt az adott vállalkozás igényeire szabunk. Legyen szó egy letisztult 
bemutatkozó oldalról vagy akár egy összetettebb, különleges funkciókat is tartalmazó rendszerről, úgy tervezzük meg és 
valósítjuk meg, hogy az valóban támogatni tudja a céljaidat. 

Az táblázatban szereplő árak tájékoztató jellegűek. Mivel minden projekt más, előfordulhatnak olyan egyedi fejlesztési 
vagy tartalomszerkesztési feladatok, amelyek nem szerepelnek a lenti táblázatban. A végleges árat ezért mindig egy 
részletes beszélgetés és igényfelmérés után határozzuk meg. 

Minden együttműködésünk indulásakor legalább 25% előleget kérünk, aminek pontos mértéke az adott projekt 
függvénye, és közösen egyeztetjük. 

Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Tervezés egyedi  igények alapján ✅ ✅ ✅ 

Teljesen egyedi design ✅ ✅ ✅ 

Reszponzív design ✅ ✅ ✅ 

Menüpontok / aloldalak 6-8 db 12-14 db korlátlan 

Adatkezelési és adatvédelmi tájékoztató plusz költség sablon egyedi 
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Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Induló tartalomfeltöltés (szöveg és kép) ✅ ✅ ✅ 

Űrlap 1 db 2-3 db korlátlan 

Közösségi média integráció ✅ ✅ ✅ 

Google Cégem integráció plusz költség ✅ ✅ 

Google Search Console integráció plusz költség ✅ ✅ 

Megosztás gomb ✅ ✅ ✅ 

Többnyelvűség csak magyar 1-2 db nyelv korlátlan nyelv 

Blog, hírek, cikkek plusz költség ✅ ✅ 

Galéria egyszerű komplex egyedi 

Kereső plusz költség ✅ ✅ 

SEO szövegírás plusz költség plusz költség ✅ 

Keresőoptimalizálás (SEO) plusz költség plusz költség ✅ 

Egyedi felugró ablak(ok) plusz költség 1 db korlátlan 

Chat funkció plusz költség plusz költség plusz költség 

Helymeghatározás plusz költség plusz költség ✅ 

Automata képtömörítés ✅ ✅ ✅ 
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Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Egyedi programozás és automatizálás plusz költség plusz költség ✅ 

Szerkeszthetőség nincs alap (beépített) teljes (egyedi) 

Statisztika alap alap professzionális 

Díjmentes domain (át)regisztráció ügyintézés 1 db korlátlan korlátlan 

Díjmentes domain cím 1 évre 1 db 1 db 3 db 

Díjmentes tárhely előfizetés 1 évre Alap csomag Haladó csomag Profi csomag 

Támogatás és frissítés 3 hónap 6 hónap 18 hónap 

Bővíthetőség és fejleszthetőség ✅ ✅ ✅ 

Munkadíj (nettó) 300.000 Ft-tól 800.000 Ft-tól 1.500.000 Ft-tól 

Ha olyan weboldalt szeretnél, ami nemcsak jól néz ki, hanem gyorsan működik, profi benyomást kelt és teljes mértékben 
a te igényeidhez igazodik, akkor jó helyen jársz. Nálunk minden projekt egyedi megközelítést kap, mert hisszük, hogy a 
sikeres online jelenlét az alapoktól kezdve személyre szabott figyelmet igényel. Minden apró részletet úgy tervezünk meg, 
hogy az tükrözze a márkád egyediségét, miközben felhasználóbarát és technikailag is hibátlan marad.  

Akár egy egyszerű bemutatkozó oldalra van szükséged, akár egy összetettebb rendszerre vagy webáruházra, segítünk 
abban, hogy az ötletedből egy jól felépített, átgondolt és hosszú távon működő megoldás szülessen. Keress minket 
bátran, örömmel beszéljük át az elképzeléseidet, megismerjük az üzleti céljaidat, és segítünk abban, hogy az ötletedből 
egy modern, jól működő és sikeres weboldal szülessen, amely valóban támogatja a vállalkozásodat az online térben.
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1.2. Weboldal kezelés és karbantartás 
Ahogy telik az idő, minden weboldal igényli a törődést: frissíteni kell a szövegeket, lecserélni a képeket, beépíteni új 
funkciókat vagy csak egyszerűen naprakészen tartani mindent. Ebben segítünk gyorsan, rugalmasan és megbízhatóan. 

Választhatsz óradíjas támogatást, vagy ha tényleg komolyan veszed az online jelenlétedet, akkor ajánljuk rendszeres 
karbantartási csomagjainkat, amelyekkel minden hónapban nyugodtan hátradőlhetsz – mi intézzük, amit kell. 

Nemcsak hibákat javítunk, hanem segítünk a fejlesztésben is, hogy weboldalad mindig lépést tartson a változó 
igényekkel. Így nemcsak működni fog, hanem valóban eredményeket is hoz majd. 

1.2.1. Weboldal kezelés és karbantartás - hűségidő nélkül​
Szolgáltatás díja: 35.000 Ft + ÁFA / hónap 

Csak egy hónapra van szükséged? Semmi gond! Ebben a csomagban az adott naptári hónapban bármikor kérhetsz 
módosítást, frissítést – amit csak szeretnél. A díjat utólag, a következő hónap első napján automatikusan számlázzuk. 

1.2.2. Weboldal kezelés és karbantartás - 12 hónap hűségidő - havonta fizetendő​
Szolgáltatás díja: 30.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 360.000 Ft) 

Ha rendszeres támogatásra van szükséged, és hosszabb távra tervezel, ez a neked való csomag! 12 hónapon át 
folyamatosan figyelünk a weboldaladra, minden frissítést, módosítást elvégzünk. A díjat havonta, utólag számlázzuk. 

1.2.3. Weboldal kezelés és karbantartás - 12 hónap hűségidő - negyedévente fizetendő​
Szolgáltatás díja: 80.000 Ft + ÁFA / negyedév (összesen 320.000 Ft) 

Ugyanaz a profi támogatás, mint a havi verzióban, de egyszerűbb fizetéssel és még több kedvezménnyel: negyedévente 
rendezed a díjat, és mi folyamatosan gondoskodunk a weboldaladról. 
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2. Egyedi webshop készítés, programozás, kezelés és karbantartás 

2.1. Egyedi webshop készítés és programozás 
Szeretnél végre egy olyan webshopot, ami nem csak szép, de működik is? Ami nem sablon, hanem pont rád van szabva? 
Akkor jó helyen jársz! Az alábbi árak csak irányadóak – mert tudod, nincs két ugyanolyan ötlet, és pont ez benne a szép. 
Teljesen egyedi elképzelésekkel is nyugodtan keress meg, még ha a csomagok között átfedést is látsz, vagy olyasmire 
van szükséged, amit a táblázatban nem találsz. 

Minden projekt alapja a személyes egyeztetés és az alapos igényfelmérés. Csak ezután tudunk pontos árat mondani, 
hogy tényleg azt kapd, amire szükséged van - felesleges körök nélkül. 

Minden együttműködésünk indulásakor legalább 25% előleget kérünk, aminek pontos mértéke az adott projekt 
függvénye, és közösen egyeztetjük. 

Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Tervezés egyedi  igények alapján ✅ ✅ ✅ 

Teljesen egyedi design ✅ ✅ ✅ 

Reszponzív design ✅ ✅ ✅ 

Menüpontok / aloldalak 6-8 db 12-14 db korlátlan 

Adatkezelési és adatvédelmi tájékoztató plusz költség sablon egyedi 

Általános szerződési feltételek (ÁSZF) plusz költség sablon egyedi 
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Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Induló tartalomfeltöltés (szöveg és kép) ✅ ✅ ✅ 

Termékszám korlátlan korlátlan korlátlan 

Termékfeltöltés max. 50 db max. 150 db korlátlan 

Űrlap 1 db 2-3 db korlátlan 

Egyedi ajánlatkérés plusz költség plusz költség ✅ 

Egyszerű termékek ✅ ✅ ✅ 

Variációs termékek plusz költség ✅ ✅ 

Egyedi, opcionális termékek plusz költség plusz költség ✅ 

Teljesen egyedi termékoldal plusz költség plusz költség ✅ 

Kuponok egyszerű egyedi egyedi 

Akciók egyszerű időzíthető egyedi 

Leltárkezelés nincs plusz költség ✅ 

Számlázás nincs automatizálható teljes (egyedi) 

Automatizálások nincs 1-2 db korlátlan 

Termékhozzászólás és értékelés plusz költség ✅ ✅ 

Szállítási módok alap (2-3 db) egyedi (2-3 db) egyedi (korlátlan) 
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Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Fizetési módok alap (2-3 db) egyedi (2-3 db) egyedi (korlátlan) 

Online bankkártyás fizetési módok beépítése plusz költség ✅ ✅ 

Kosár funkciók alap alap egyedi 

Rendelés funkciók alap egyedi egyedi 

Felhasználói regisztráció plusz költség ✅ ✅ 

Közösségi regisztráció plusz költség ✅ ✅ 

Hűségpontok nincs plusz költség ✅ 

Ajándéktermék plusz költség plusz költség ✅ 

Felhasználói aloldalak plusz költség ✅ ✅ 

Viszonteladói program nincs plusz költség ✅ 

Közösségi média integráció ✅ ✅ ✅ 

Google Cégem integráció plusz költség ✅ ✅ 

Google Search Console integráció plusz költség ✅ ✅ 

Megosztás gomb ✅ ✅ ✅ 

Többnyelvűség csak magyar plusz költség ✅ 

Valutakezelés csak forint plusz költség ✅ 
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Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Blog, hírek, cikkek plusz költség ✅ ✅ 

Galéria egyszerű komplex egyedi 

Kereső plusz költség ✅ ✅ 

SEO szövegírás plusz költség plusz költség ✅ 

Keresőoptimalizálás (SEO) plusz költség plusz költség ✅ 

Egyedi felugró ablak(ok) plusz költség plusz költség ✅ 

Chat funkció plusz költség plusz költség plusz költség 

Helymeghatározás plusz költség plusz költség ✅ 

Automata képtömörítés ✅ ✅ ✅ 

Webértesítések plusz költség plusz költség ✅ 

Egyedi programozás plusz költség plusz költség ✅ 

E-mail sablonok alap egyedi egyedi 

Szerkeszthetőség nincs alap (beépített) teljes (egyedi) 

Rendelések feldolgozása e-mail kezelőfelület kezelőfelület 

Statisztika alap alap professzionális 

Díjmentes domain (át)regisztráció ügyintézés 1 db korlátlan korlátlan 
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Csomag / Funkció Alap Haladó Profi 

Díjmentes domain cím 1 évre 1 db 1 db 3 db 

Díjmentes tárhely előfizetés 1 évre Alap csomag Haladó csomag Profi csomag 

Támogatás és frissítés 3 hónap 6 hónap 18 hónap 

Bővíthetőség és fejleszthetőség ✅ ✅ ✅ 

Munkadíj (nettó) 600.000 Ft-tól 1.200.000 Ft-tól 3.000.000 Ft-tól 

Egy ütős webshop nemcsak kód és dizájn – ez a vállalkozásod története digitális formában. Mi pedig azért vagyunk, hogy 
ezt a történetet olyan formába öntsük, ami elad, megfog, és hatással van. Mert hisszük, hogy a vizuális élmény, a funkció 
és a felhasználói élmény csak együtt működnek igazán. A célunk mindig az, hogy ne csak szép legyen, hanem valódi 
eredményeket hozzon – forgalmat, vásárlókat, visszatérő ügyfeleket. 

Akár most indul az ötleted, akár már működik, de új szintre lépne, mi itt vagyunk. Segítünk megtalálni a legjobb 
megoldást, ami illeszkedik a márkádhoz, a célközönségedhez és a növekedési terveidhez. Megbeszéljük, mit szeretnél, 
mire van igazán szükséged, és közösen megvalósítjuk – úgy, hogy minden részlet számítson. 

Mi nem sablonban gondolkodunk, hanem benned és az ötletedben. Minden projekt egyedi, minden márka más, és 
pontosan ez az, amit szeretünk benne. A tervezés, fejlesztés és stratégia nálunk kéz a kézben jár, hogy a webshopod ne 
csak működjön, hanem tényleg működtessen. 

Írj bátran – ha kérdésed van, ha még csak gondolkodsz, vagy ha már holnap kezdhetnénk! Ez nem csak 
webshopfejlesztés – ez közös építkezés, ahol a cél a Te sikered.  
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2.2. Webshop kezelés és karbantartás 

Ahogy fejlődik a vállalkozásod, úgy változik a webshopod igénye is. Lehet, hogy egyes funkciók elavulnak, új tartalmakra, 
friss képekre vagy pontosabb termék adatokra lesz szükség. Ebben segítünk Neked: folyamatosan naprakészen tartjuk a 
webshopod, hogy mindig a legjobb formáját hozza. Rugalmasan alkalmazkodunk a változó igényeidhez, és segítünk, 
hogy a vásárlói élmény mindig tökéletes legyen.  

A karbantartást kérheted alkalmi óradíjas alapon, vagy kényelmesen, fix havidíjas konstrukcióban. 

2.2.1. Webshop kezelés és karbantartás - hűségidő nélkül​
Szolgáltatás díja: 50.000 Ft + ÁFA / hónap 

Csak egy hónapra van szükséged? Semmi gond! Ebben a csomagban az adott naptári hónapban bármikor kérhetsz 
módosítást, frissítést – amit csak szeretnél. A díjat utólag, a következő hónap első napján automatikusan számlázzuk. 

2.2.2. Webshop kezelés és karbantartás - 12 hónap hűségidő - havonta fizetendő​
Szolgáltatás díja: 45.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 540.000 Ft) 

Költséghatékonyabb megoldás, ha hosszabb távra tervezel. A webshopod egész évben biztonságban lesz, mi pedig havi 
szinten gondoskodunk a frissítésekről. A díjat havonta, utólag számlázzuk. 

2.2.3. Webshop kezelés és karbantartás - 12 hónap hűségidő - negyedévente fizetendő​
Szolgáltatás díja: 125.000 Ft + ÁFA / negyedév (összesen 500.000 Ft) 

Ugyanaz a profi támogatás, mint a havi verzióban, de egyszerűbb fizetéssel és még több kedvezménnyel: negyedévente 
rendezed a díjat, és mi folyamatosan gondoskodunk a webshopodról.  
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3. Online szolgáltatások, illetve közösségi oldalak kezelése és tartalomgyártás 

Emeld új szintre online jelenlétedet, és tedd vállalkozásodat könnyen elérhetővé a digitális térben! A gyorsan fejlődő 
online világban elengedhetetlen, hogy jelen legyél a legnépszerűbb platformokon, mint a Google, TikTok, Facebook vagy 
Instagram. Mi segítünk abban, hogy vállalkozásod minden szempontból vonzó legyen a potenciális ügyfelek számára. 
Kínálatunkban teljeskörű regisztrációs, tartalomgyártási és fiókkezelési szolgáltatásokat találsz, amelyekkel biztosíthatod, 
hogy online jelenléted folyamatosan fejlődjön és kiemelkedjen a versenytársak közül.  

A célunk, hogy a lehető legjobb technikai és tartalmi megoldásokat kínáljuk, miközben Te koncentrálhatsz az üzleted 
növekedésére és a napi működésre. Bízd ránk a háttérmunkát, hogy vállalkozásod online szempontból is maximálisan 
kiaknázhassa potenciálját! 

3.1. Google Cégem fiók regisztráció és kezelése 
Munkadíj: 50.000 Ft + ÁFA / év 

Tedd vállalkozásod könnyen megtalálhatóvá a Google keresőjében és a Google Térképen! A Google Cégem (Google 
Business) fiók regisztrációját, beállításait és folyamatos karbantartását teljes körűen átvállaljuk. Mi biztosítjuk, hogy a 
legfrissebb információk és adatok jelenjenek meg vállalkozásodról, segítve ezzel a potenciális vásárlókat a gyors és 
egyszerű kapcsolatfelvételben. A szükséges technikai beállításokat elvégezzük, hogy fiókod minden szempontból 
optimalizált legyen a keresési találatokban. 

Ezen kívül gondoskodunk a tartalom rendszeres frissítéséről, az aktuális akciók, szolgáltatások vagy termékek 
kiemeléséről. A Google Cégem fiók folyamatos felügyeletét is vállaljuk: kezeljük az üzeneteidet, válaszolunk az érdeklődők 
kérdéseire, és moderáljuk a beérkező értékeléseket is, hogy biztosítsuk vállalkozásod hírnevének pozitív alakulását. Az 
ügyfelek visszajelzéseire figyelve, biztosítjuk, hogy a vállalkozásod mindig hiteles és vonzó legyen a digitális piacon. 
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3.2. TikTok oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
Munkadíj: 40.000 Ft + ÁFA / alkalom 

Segítünk elindulni a TikTok világában! Regisztráljuk TikTok oldaladat és üzleti fiókodat, valamint elvégezzük a szükséges 
beállításokat a tartalomgyártáshoz és hirdetésekhez. Feltöltjük a kezdéshez elengedhetetlen adatokat, így Te már csak a 
kreatív részre koncentrálhatsz. 

3.3. TikTok tartalomgyártás és fiók kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 100.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 270.000 Ft-tól + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 85.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 510.000 Ft-tól + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 960.000 Ft-tól + ÁFA) 

Mi segítünk abban, hogy vállalkozásod számára olyan egyedi, figyelemfelkeltő videós tartalmakat készítsünk, amelyek 
tökéletesen illeszkednek a TikTok dinamikus világába. A videókat akár saját, általad biztosított alapanyagból, akár 
általunk gyártott tartalom felhasználásával készítjük el, figyelembe véve a legújabb trendeket és a közönséged igényeit. 
Minden tartalom egyedi, a célcsoporthoz szabott, és segít abban, hogy márkád még jobban elérje a potenciális 
vásárlókat. A videókat előre egyeztetett szövegezéssel, hangulatban és időzítéssel publikáljuk. 

Emellett nemcsak a tartalomgyártást végezzük el, hanem az interakciókat is folyamatosan figyeljük: aktívan kezeljük az 
üzeneteket, hozzászólásokat és válaszolunk a kérdésekre, hogy közvetlen kapcsolatot építhess a közönségeddel. Szükség 
esetén moderáljuk a kommenteket, hogy a TikTok oldalon mindig pozitív és támogató légkör uralkodjon. Rendszeresen 
elvégezzük azokat a szükséges fiókbeállításokat és optimalizációkat is, amelyek biztosítják, hogy a TikTok oldalad 
folyamatosan hatékonyan működjön és elérje a kívánt eredményeket.  
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3.4. Meta (Facebook és Instagram) oldalak és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
Munkadíj: 70.000 Ft + ÁFA / alkalom 

Segítünk létrehozni és összekapcsolni Facebook és Instagram oldalaidat, hogy azok tökéletesen illeszkedjenek 
vállalkozásod céljaihoz és igényeihez. Az üzleti fiókok beállításával biztosítjuk, hogy a közösségi média oldalaid 
megfelelően legyenek optimalizálva, így azok segítenek elérni a kívánt eredményeket. Az oldalakat a legújabb technikai 
követelményeknek megfelelően készítjük el, figyelembe véve a vállalkozásod profilját és célcsoportját. 

A beállítások során gondoskodunk a megfelelő hirdetési lehetőségek és tartalomkezelési funkciók aktiválásáról, hogy 
készen állj a hirdetések futtatására és az ügyfélszolgálati tevékenységek lebonyolítására. Ezen kívül segítünk az oldalak 
folyamatos frissítésében és karbantartásában, hogy azok mindig aktuálisak és relevánsak maradjanak. Így biztosítjuk, 
hogy vállalkozásod online jelenléte professzionális, eredményes és minden szempontból optimális legyen. 

3.5. Meta (Facebook és Instagram) tartalomgyártás és oldalak kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 140.000 Ft-tól + ÁFA / hónap ​
3 hónapos csomag - hűségidő: 130.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 390.000 Ft-tól + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 125.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 750.000 Ft-tól + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 120.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 1.440.000 Ft-tól + ÁFA) 

Képes, szöveges és videós tartalmakat készítünk, hogy vállalkozásod üzenete a legjobb formában érje el a 
célcsoportodat. Minden tartalom az előzetes megállapodás alapján készül, figyelembe véve a márkád arculatát és a 
közönség igényeit. A kész tartalmakat időzítve és publikálva biztosítjuk, hogy mindig naprakész és releváns maradjon a 
közösségi média jelenléted. Emellett kezeljük a közönségeddel való interakciókat, válaszolunk az üzenetekre, moderáljuk 
a kommenteket, és folyamatosan optimalizáljuk a fiókbeállításokat a legjobb eredmények érdekében. 
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3.6. Facebook oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
Munkadíj: 50.000 Ft + ÁFA / alkalom 

Lépj be a legnépszerűbb közösségi platformra hatékonyan, és építsd fel sikeres online jelenléted! Mi segítünk abban, 
hogy könnyedén és gyorsan elindulj a Facebookon, létrehozzuk saját Facebook oldaladat és üzleti fiókodat. Elvégezzük 
mindazokat a professzionális beállításokat, amelyek szükségesek a sikeres induláshoz, és biztosítjuk, hogy minden 
aspektus megfelelően működjön. 

Legyen szó tartalomkezelésről, hirdetésekről, ügyfélszolgálati funkciókról vagy a közönségeddel való hatékony 
kapcsolattartásról, mi mindent elintézünk, hogy a legjobbat hozhasd ki a platform adta lehetőségekből. A legmodernebb 
eszközökkel segítünk a közönséged elérésében és az üzleti céljaid megvalósításában. 

3.7. Facebook tartalomgyártás és oldal kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 120.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 110.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 330.000 Ft-tól + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 105.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 630.000 Ft-tól + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 1.200.000 Ft-tól + ÁFA) 

Professzionális tartalomkészítéssel, időzített publikálással, folyamatos közönségkezeléssel és hatékony fiók 
optimalizálással biztosítjuk, hogy Facebook oldalad mindig naprakész és aktív maradjon. Minden tartalom, legyen szó 
képekről, szövegekről vagy videókról, egyedi és a célcsoportod igényeihez igazított. 

Gondoskodunk arról, hogy a bejövő üzenetek, kommentek és értékelések gyorsan és megfelelő módon kerüljenek 
kezelésre, így erősítve az interakciót és a márkád iránti bizalmat. Az oldal folyamatos karbantartásával és frissítésével 
növeljük elérésed és az elköteleződést a közönséged körében.  
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3.8. Instagram oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
Munkadíj: 40.000 Ft + ÁFA / alkalom 

Instagram oldal és üzleti fiók regisztrációja, valamint a profi beállítások elvégzése a sikeres induláshoz. Segítünk a fiók 
teljes körű optimalizálásában, hogy az ideális platformot biztosítson a tartalomfeltöltéshez, hirdetésekhez, chat 
szolgáltatáshoz és az üzemeltetéshez.  

Mindezek mellett elvégezzük az induláshoz szükséges adatfeltöltést, hogy a fiókod az első pillanattól kezdve teljes 
mértékben használható és profi módon működjön. Az Instagram profilod professzionális megjelenésének biztosítása 
érdekében segítünk a vizuális arculat kialakításában, valamint a közönségeddel való folyamatos kapcsolattartásban. 

3.9. Instagram tartalomgyártás és oldal kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 100.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 270.000 Ft-tól + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 85.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 510.000 Ft-tól + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 960.000 Ft-tól + ÁFA) 

Mi biztosítjuk, hogy az oldalad folyamatosan friss és vonzó legyen a közönséged számára. A professzionális 
tartalomgyártással egyedi képeket, videókat és szövegeket készítünk, amelyek összhangban vannak a márkád 
arculatával, célzottan a célcsoportod igényeire szabva. Az időzített publikálás és a tartalomkezelés biztosítja, hogy 
mindig a megfelelő pillanatban kerüljön ki a legfrissebb poszt, miközben a hirdetések kezelése segít elérni a kívánt 
eredményeket. Ezen kívül kezeljük a bejövő üzeneteket, kommenteket és interakciókat, hogy a közönséged mindig gyors 
választ kapjon, erősítve az elköteleződést és a márkád iránti bizalmat. Az Instagram oldal folyamatos karbantartásával 
biztosítjuk a sikeres és aktív online jelenlétet.  
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4. Online hirdetések beállítása és kezelése 

Szeretnél hatékony online jelenlétet, valódi eredményekkel? Segítünk, hogy hirdetéseid a megfelelő helyen, a megfelelő 
időben, a megfelelő embereket érjék el. Válaszd testreszabott hirdetéskezelési szolgáltatásainkat, és bízd ránk a 
kampányok beállítását, kezelését és optimalizálását - profin, átláthatóan, eredmény fókuszban. 

Minden online hirdetési csomag tartalmazza: 

●​ Rendszeres statisztikai jelentés: heti vagy havi rendszerességgel, a hirdetési platform(ok) adatai alapján, érthető 
összefoglaló formában, személyre szabva. 

●​ Online vagy személyes konzultáció: igényeid és a kampány mérete alapján, a szükséges gyakorisággal – a célok és 
eredmények folyamatos egyeztetéséért. 

4.1. Hirdetési platform számlázási felületének kezelése és költségek számlázása 
Kampányainkat minden esetben a befizetett hirdetési költségek után indítjuk el. A zökkenőmentes együttműködés 
érdekében az alábbi lehetőségek közül választhatsz: 

●​ Saját befizetésed a platformra: a hirdetési költségeket te magad töltöd fel, a szükséges technikai segítséget 
természetesen díjmentesen biztosítjuk. 

●​ Hirdetési költség kiszámlázása: mi számlázzuk ki a hirdetési összeget 27%-os ÁFÁ-s számlával, 5% kezelési felár + 
ÁFA-val. Ebben az esetben átvállaljuk a platform(ok) számlázási felületének kezelését is. 

Nagyon fontos: az elmaradt befizetések miatti időkiesés nem pótolható. A teljes munkadíjat minden esetben 
kiszámlázzuk, és ezzel kapcsolatban reklamációt nem áll módunkban elfogadni. Kérjük, hogy a határidőket és a fizetési 
feltételeket mindenképpen tartsák be a zökkenőmentes folyamat érdekében.  
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4.2. Google hirdetések profi beállítása és kezelése 
Google hirdetési fiók regisztráció és kampány(ok) beállítása (induláskor): 100.000 Ft-tól + ÁFA​
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 150.000 Ft + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 120.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 360.000 Ft + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 110.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 660.000 Ft + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 1.200.000 Ft + ÁFA) 

A Google Ads az egyik leghatékonyabb eszköz, ha gyors, mérhető eredményeket szeretnél elérni. A hirdetések akkor 
jelennek meg, amikor a felhasználók éppen megoldást keresnek egy adott problémára vagy termékre, így biztosítva, 
hogy a legjobb minőségű érdeklődőkhöz juss el. Ezáltal a legnagyobb eséllyel érheted el a vásárlásra hajlandó 
közönséget. 

A szolgáltatásunk teljes körű, kezdve a kulcsszókutatással, amely segít azonosítani a legrelevánsabb keresési 
kifejezéseket, majd a kampánystruktúra felépítésével, hogy a hirdetéseid a megfelelő emberekhez jussanak el. A 
hirdetésszövegek megírása és folyamatos tesztelése után optimalizáljuk a kampányokat, hogy minél jobb eredményeket 
érjünk el a lehető legkevesebb költséggel. 

Célunk, hogy minden elköltött forint a legnagyobb megtérülést hozza, legyen szó vásárlásról, ajánlatkérésről, vagy más 
célteljesülésről. A kampányokat folyamatosan nyomon követjük és optimalizáljuk, így biztosítjuk, hogy hosszú távon is 
fenntartható és eredményes hirdetéseket futtass. 

Ezen kívül segítséget nyújtunk a kampányok teljesítményének elemzésében is, hogy még jobban megértsd, hogyan 
teljesítenek a hirdetéseid. A részletes riportok és statisztikák alapján könnyedén láthatod, hogy melyik hirdetés hozza a 
legjobb eredményeket, és hol érdemes finomítani a stratégiát.  
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4.3. TikTok hirdetések általános beállítása és kezelése 
Munkadíj: 60.000 Ft + ÁFA / hó​
(10% kedvezmény TikTok tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásunkból) 

Ha fiatal, trendérzékeny közönséget szeretnél megszólítani, akkor a TikTok kihagyhatatlan. A platformon futó hirdetések 
vizuálisan erősek, dinamikusak és hatékonyan építik a márkád ismertségét. TikTok hirdetési szolgáltatás keretében 
vállaljuk a közzétett videók hirdetését, illetve egyszerűbb hirdetési kampányok létrehozását és kezelését. 

A TikTok folyamatosan bővülő eszköztárával minden márka megtalálhatja a számára legmegfelelőbb hirdetési formát. A 
hirdetések gyors elérésének és szórakoztató jellegének köszönhetően kiemelkedő figyelmet generálhatnak. 

4.4. TikTok hirdetések profi beállítása és kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 130.000 Ft + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 110.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 330.000 Ft + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 600.000 Ft + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 1.080.000 Ft + ÁFA) 

TikTok hirdetési kampányok létrehozása és kezelése professzionális eszközökkel. A kampányok során folyamatosan 
optimalizálunk, tesztelünk, és a hirdetési fiókodból kihozzuk a maximumot úgy, hogy közben pontos célzással dolgozunk 
demográfiai adatok, érdeklődési körök és viselkedési minták alapján. Az adatok és visszajelzések folyamatos elemzésével 
javítjuk a kampány teljesítményét, hogy minél jobb eredményeket érjünk el. Így biztos lehetsz abban, hogy a lehető 
legnagyobb hatással éred el a célcsoportodat. 

Ezt a szolgáltatás kizárólag az TikTok tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatással együtt veheted igénybe (30% 
kedvezménnyel minden csomagra). 
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4.5. Meta (Facebook + Instagram) hirdetések általános beállítása és kezelése 
Munkadíj: 90.000 Ft + ÁFA / hó​
(10% kedvezmény Meta (Facebook + Instagram) tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásainkból) 

A Meta platformok továbbra is alapkövei az online marketingnek, hiszen a Facebook és az Instagram együtt lefedik a 
legtöbb korosztályt. Ezeken a felületeken olyan vizuálisan és szövegben is erős hirdetéseket készítünk, amelyek nemcsak 
elérik, hanem valóban meg is szólítják a célcsoportodat. Meta hirdetési szolgáltatás keretében vállaljuk a közzétett 
Facebook és Instagram bejegyzések (szöveges, képes, videós) hirdetését, illetve egyszerűbb hirdetési kampányok 
létrehozását és kezelését. A hirdetéseket folyamatosan teszteljük és optimalizáljuk, hogy a lehető legjobb eredményeket 
érjük el - mindezt a legújabb algoritmusok és trendek figyelembevételével. 

4.6. Meta (Facebook + Instagram) hirdetések profi beállítása és kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 190.000 Ft + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 150.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 450.000 Ft + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 140.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 840.000 Ft + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 130.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 1.560.000 Ft + ÁFA) 

Facebook és Instagram hirdetési kampányok létrehozása és kezelése professzionális eszközökkel. Az első lépés a 
megfelelő stratégia kidolgozása: kampánycélok, célközönségek, kreatív irányok. Ezután jön a hirdetéskezelés, ahol 
folyamatos figyelemmel, adatvezérelt optimalizálással és konverzió követéssel dolgozunk. A cél nem csupán az elérés 
növelése, hanem az, hogy valódi üzleti eredményeket érjünk el: több vevőt, több érdeklődőt, nagyobb márka ismertséget. 

Ezt a szolgáltatás kizárólag az Meta (Facebook + Instagram) tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatással együtt 
veheted igénybe (30% kedvezménnyel minden csomagra). 
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4.7. Facebook hirdetések általános beállítása és kezelése 
Munkadíj: 60.000 Ft + ÁFA / hó​
(10% kedvezmény Facebook tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásainkból) 

Ha egy belépő szintű, mégis hatékony hirdetési megoldást keresel, akkor a Facebook önmagában is jó választás lehet. 
Facebook hirdetési szolgáltatás keretében vállaljuk a közzétett bejegyzések (szöveges, képes, videós) hirdetését, illetve 
egyszerűbb hirdetési kampányok létrehozását és kezelését. A platform rendkívül széles felhasználói bázissal rendelkezik, 
így könnyen elérheted a célcsoportodat, legyen szó bármilyen iparágról. Hirdetéseinket folyamatosan optimalizáljuk, 
hogy a legjobb költséghatékonyságot és legnagyobb elérést biztosítsuk számodra. 

4.8. Facebook hirdetések profi beállítása és kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 120.000 Ft + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 300.000 Ft + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 540.000 Ft + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 960.000 Ft + ÁFA) 

Facebook hirdetési kampányok létrehozása és kezelése professzionális eszközökkel. Cél az egyszerűség és a stabil 
jelenlét: folyamatosan aktív kampányokat futtatunk, amelyek segítségével elérheted helyi vagy tematikus 
célcsoportodat. Ideális választás kisvállalkozásoknak vagy szolgáltatóknak, akik nem feltétlenül szeretnének minden 
platformon jelen lenni, de mégis profitálnának az online hirdetésekből. Ebben a konstrukcióban alacsonyabb 
költségvetésből is ki tudjuk hozni azt a forgalmat és érdeklődést, amire szükséged van. 

Ezt a szolgáltatás kizárólag az Facebook tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatással együtt veheted igénybe (30% 
kedvezménnyel minden csomagra).  
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4.9. Instagram hirdetések általános beállítása és kezelése 
Munkadíj: 60.000 Ft + ÁFA / hó​
(10% kedvezmény Instagram tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásainkból) 

Az Instagram ma már nemcsak a fiatalok kedvence, hanem az egyik legerősebb vizuális platform, ahol egy jól célzott 
hirdetéssel könnyen márkahű követőket és vásárlókat szerezhetsz. Instagram hirdetési szolgáltatás keretében vállaljuk a 
közzétett bejegyzések (képes, videós) hirdetését, illetve egyszerűbb hirdetési kampányok létrehozását és kezelését. A 
megfelelő célzás segít abban, hogy a megfelelő közönséget érjük el, így a hirdetések hatékonysága maximális lehet. 
Külön figyelmet fordítunk arra is, hogy a kampányok összhangban legyenek a márka arculatával és üzenetével. 

4.10. Instagram hirdetések profi beállítása és kezelése 
Általános havidíj - hűségidő nélkül: 120.000 Ft + ÁFA / hónap​
3 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 300.000 Ft + ÁFA)​
6 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 540.000 Ft + ÁFA)​
12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 960.000 Ft + ÁFA) 

Instagram hirdetési kampányok létrehozása és kezelése professzionális eszközökkel. Segítünk kiválasztani és felépíteni a 
leghatékonyabb stratégiát. A kampányokat folyamatosan figyeljük, optimalizáljuk, és gondoskodunk arról, hogy minden 
egyes forint a lehető legnagyobb megtérüléssel dolgozzon. Az adatokat és analitikát felhasználva pontosan mérjük a 
kampányok hatékonyságát, és szükség esetén azonnali módosításokat hajtunk végre a még jobb eredmények 
érdekében. A hirdetési kreatívokat folyamatosan frissítjük, hogy mindig megfelelő tartalommal érjük el a célcsoportot. 

Ezt a szolgáltatás kizárólag az Instagram tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatással együtt veheted igénybe (30% 
kedvezménnyel minden csomagra).  
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4.11. Sikergarancia 
A kampányaink nemcsak elindulnak, hanem valóban teljesítenek is. Mi úgy gondoljuk, hogy a siker alapja a közös 
célkitűzések meghatározása és azok folyamatos követése. Munkánk során mindig előre lefektetjük a szakmai és üzleti 
célokat, valamint a teljesítménymutatókat (mint például konverziós költség, elérés, kattintási arány stb.), amelyek a siker 
mércéjét jelentik számunkra. Ez biztosítja, hogy mindkét fél egyértelmű elvárásokkal indulhasson a kampány előtt. A 
transzparencia és a bizalom számunkra nem opció, hanem alapelv. 

Ha a kampány a közösen kidolgozott és jóváhagyott stratégia szerint fut, és minden szükséges feltételt te teljesítesz 
(például időben biztosított tartalom, megfelelő büdzsé, gyors visszajelzés), de a kitűzött célok mégsem teljesülnek, akkor 
a szolgáltatási díjat nem számlázzuk ki az adott hónapra. Ez azt jelenti, hogy ha nem hozzuk el a kívánt eredményeket, 
akkor nem kell fizetned - mi vállaljuk a felelősséget, és nem kérünk pénzt, amíg a célokat nem érjük el. 

Ez a garancia választható opció, amely +50%-os felár + ÁFA-val érhető el a szolgáltatási csomagárhoz képest. Ez nem 
egy marketingfogás vagy üres ígéret – valódi, pénzügyi elköteleződést vállalunk a közös siker mellett. Mi biztosítjuk, hogy 
ha nem tudjuk hozni az ígért eredményeket, akkor nem kell fizetned. Ennyire egyszerű és átlátható. A garancia arra 
motivál minket, hogy a lehető legjobb eredményeket érjük el, hiszen a siker a mi sikerünk is - ha te nyersz, mi is nyerünk. 

Sikergarancia az alábbi szolgáltatásokhoz kérhető: 

●​ Google hirdetések beállítása és kezelése 

●​ TikTok hirdetések profi beállítása és kezelése 

●​ Meta (Facebook + Instagram) hirdetések profi beállítása és kezelése 

●​ Facebook hirdetések profi beállítása és kezelése 

●​ Instagram hirdetések profi beállítása és kezelése  
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5. Webtárhely, domain és szerver 

Nálunk mindent megtalálsz, amire szükséged lehet egy weboldal vagy webshop üzemeltetéséhez. Gyors és biztonságos 
tárhely csomagjaink mellett könnyedén lefoglalhatod a számodra tökéletes domain neve(ke)t is - így a weboldalad 
nemcsak működni fog, de könnyen meg is találják. A háttérben modern infrastruktúra gondoskodik a zavartalan 
működésről, neked pedig csak a tartalomra és az ügyfelekre kell figyelned. Ha mégis problémába ütközöl, akkor 
segítőkész és gyors ügyfélszolgálatunkra mindig számíthatsz az év minden napján. 

5.1. Webtárhely (és levelező) csomagok 
Akár most indítod vállalkozásod, akár meglévő weboldaladhoz keresel megbízható megoldást, tárhely csomagjaink 
tökéletes alapot nyújtanak az online jelenlétedhez. Gyors, biztonságos és skálázható szolgáltatásaink révén nemcsak 
weboldalad, hanem üzleti levelezésed is gördülékenyen és zavartalanul működik. Válaszd ki az igényeidnek leginkább 
megfelelő csomagot, és építsd sikerre online jelenléted velünk! 

Csomag / Jellemző Mini csomag​
12.000 Ft + ÁFA / év 

Alap csomag​
18.000 Ft + ÁFA / év 

Haladó csomag​
30.000 Ft + ÁFA / év 

Profi csomag​
70.000 Ft + ÁFA / év 

Max csomag 
120.000 Ft + ÁFA / év 

Tárhely (SSD) 5 GB 10 GB 15 GB 50 GB 100 GB 

Havi adatforgalom 100 GB / hó 300 GB / hó 500 GB / hó 2000 GB / hó 10000 GB / hó 

Domain címek 1 db 3 db 10 db 30 db 100 db 

Biztonsági mentések 1 nap 3 nap 3 nap 5 nap 7 nap 

SSL tanúsítvány ✅ ✅ ✅ ✅ ✅ 
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Csomag / Jellemző Mini csomag​
12.000 Ft + ÁFA / év 

Alap csomag​
18.000 Ft + ÁFA / év 

Haladó csomag​
30.000 Ft + ÁFA / év 

Profi csomag​
70.000 Ft + ÁFA / év 

Max csomag 
120.000 Ft + ÁFA / év 

E-mail fiókok 5 db 10 db 30 db 100 db 200 db 

Webmail ✅ ✅ ✅ ✅ ✅ 

Kezelőfelület nincs nincs cPanel cPanel cPanel 

DNS kezelés díjmentes díjmentes díjmentes díjmentes díjmentes 

Parkolt domainek korlátlan korlátlan korlátlan korlátlan korlátlan 

Aldomainek korlátlan korlátlan korlátlan korlátlan korlátlan 

SSL kezelés díjmentes díjmentes díjmentes díjmentes díjmentes 

Adminisztráció díjmentes díjmentes díjmentes díjmentes díjmentes 

E-mail SPAM szűrő ✅ ✅ ✅ ✅ ✅ 

E-mail aliasok korlátlan korlátlan korlátlan korlátlan korlátlan 

Titkosított SMTP/IMAP ✅ ✅ ✅ ✅ ✅ 

SMTP authentikáció ✅ ✅ ✅ ✅ ✅ 

Kiküldhető levelek  100 db / óra 150 db / óra 150 db / óra 300 db / óra 500 db / óra 

FTP fiók 1 db 1 db 3 db 10 db 30 db 

MySQL adatbázisok 1 db 1 db 3 db 10 db 30 db 
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Csomag / Jellemző Mini csomag​
12.000 Ft + ÁFA / év 

Alap csomag​
18.000 Ft + ÁFA / év 

Haladó csomag​
30.000 Ft + ÁFA / év 

Profi csomag​
70.000 Ft + ÁFA / év 

Max csomag 
120.000 Ft + ÁFA / év 

SFTP nincs nincs ✅ ✅ ✅ 

SSHP nincs nincs ✅ ✅ ✅ 

PHP 7.x & 8.x verziók 7.x & 8.x verziók 7.x & 8.x verziók 7.x & 8.x verziók 7.x & 8.x verziók 

Memória 0.25 GB 0.5 GB 0.5 GB 1 GB 2 GB 

Válassz tárhely csomagjaink közül, és biztosítsd vállalkozásod számára a stabil, megbízható online hátteret, amelyre 
hosszú távon építhetsz. Akár most indítod el a weboldalad, akár már egy meglévő rendszert fejlesztenél tovább, nálunk 
megtalálod a megfelelő megoldást. Modern infrastruktúránk, gyors szervereink és szakértő ügyfélszolgálatunk 
gondoskodnak róla, hogy weboldalad mindig elérhető legyen, és a lehető legjobb teljesítményt nyújtsa. 

5.2. Tárhely bővítése 
Webtárhely kiegészítő: +1 GB tárhely bővítés: 1.000 Ft + ÁFA / év​
Webtárhely kiegészítő: +5 GB tárhely bővítés: 4.500 Ft + ÁFA / év​
Webtárhely kiegészítő: +10 GB tárhely bővítés: 8.500 Ft + ÁFA / év​
Webtárhely kiegészítő: +20 GB tárhely bővítés: 15.000 Ft + ÁFA / év 

Ha a jelenlegi tárhely csomagod mérete már kevésnek bizonyul, de nem szeretnél nagyobb csomagra váltani, vagy már 
a Max csomagnál is többre van szükséged, nálunk nem kell kompromisszumot kötnöd. Lehetőséged van külön tárhely 
bővítést igényelni, így pontosan annyi plusz helyet vásárolhatsz, amennyire valóban szükséged van. Éves díjainkat 
arányosan a csomagod lejárati dátumához igazítjuk.  
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5.3. Levelezés bővítése 
Webtárhely kiegészítő: +1 db e-mail fiók levelezéshez: 500 Ft + ÁFA / hónap​
Webtárhely kiegészítő: +5 db e-mail fiók levelezéshez: 2.000 Ft + ÁFA / hónap​
Webtárhely kiegészítő: +10 db e-mail fiók levelezéshez: 3.500 Ft + ÁFA / hónap​
Webtárhely kiegészítő: +100 db óránként kiküldhető levél: 5.000 Ft + ÁFA / hónap 

Ha a fenti webtárhely csomagok e-mail fiókszámát vagy az óránként kiküldhető levelek számát szeretnéd növelni, akkor 
megfelelő helyen jársz! Havi díjainkat arányosan a csomagod lejárati dátumához igazítjuk. Hírlevelek kiküldéséhez és 
kezeléséhez az E-mail hírlevél kampány havi szolgáltatást ajánljuk! 

5.4. Domain címek bővítése 
Webtárhely kiegészítő: +1 db domain cím: 1.000 Ft + ÁFA / év​
Webtárhely kiegészítő: +5 db domain cím: 4.500 Ft + ÁFA / év​
Webtárhely kiegészítő: +10 db domain cím: 8.500 Ft + ÁFA / év 

Ha a fenti webtárhely csomagok domain cím bővítésére van szükséged (csomagváltás nélkül), akkor azt is megteheted. 
Éves díjainkat arányosan a csomagod lejárati dátumához igazítjuk. 

5.5. Tárhely (weboldal és levelezés) költöztetés 
Teljes weboldal/webshop/tárhely költöztetés: 30.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom 

Vállaljuk teljes weboldalak, webshopok, webalkalmazások és levelezők teljes, szakszerű és gyors költöztetését. Ez a 
szolgáltatás kizárólag saját tárhelyparkunkra történő költöztetés esetén érhető el. A költöztetést minden esetben egyedi 
igényekhez igazítva, előzetes egyeztetés alapján végezzük.  
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5.6. Biztonsági mentések bővítése 
Webtárhely kiegészítő: 5 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 6.000 Ft + ÁFA / hónap​
Webtárhely kiegészítő: 10 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 10.000 Ft + ÁFA / hónap​
Webtárhely kiegészítő: 30 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 25.000 Ft + ÁFA / hónap​
Webtárhely kiegészítő: 90 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 60.000 Ft + ÁFA / hónap​
Webtárhely kiegészítő: 365 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 200.000 Ft + ÁFA / hónap 

Ha még több napi adatmentésre van szükséged visszamenőleg, akkor ezek a kiegészítő termékek neked szólnak, hogy 
még jobban biztonságban érezhesd magadat! Havi díjainkat arányosan a csomagod lejárati dátumához igazítjuk. 

5.7. Biztonsági mentés visszaállítása 
Biztonsági mentés visszaállítása: 30.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom 

Amennyiben úgy érzed, hogy a weboldalad/webshopod/webtárhelyed visszaállítása túl bonyolult feladat számodra, 
vagy egyszerűen csak biztosra szeretnél menni, hogy minden adat a megfelelő módon és épségben kerül visszaállításra, 
érdemes ezt a munkát szakértő kezekre bízni. 

Különösen akkor javasolt a professzionális segítség, ha nem teljes körű visszaállításról van szó, hanem például csak 
bizonyos elemek - mint beállítások, tartalmak, pluginok vagy design - részleges helyreállítására van szükség. 

Ezekben az esetekben gyakran már programozói tudásra, valamint mélyebb technikai ismeretekre van szükség ahhoz, 
hogy a folyamat gyorsan, biztonságosan és hibamentesen történjen. Mi ebben is segítünk: csapatunk rendelkezésedre 
áll, hogy a visszaállítást pontosan az igényeid szerint, precízen és megbízhatóan elvégezze, legyen szó teljes vagy 
részleges visszaállításról. Bízd ránk a technikai részleteket, hogy te nyugodtan fókuszálhass arra, ami igazán fontos 
számodra. 
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5.8. Domain regisztráció, megújítás és átregisztráció 
.hu domain cím regisztráció / hosszabbítás: 2.500 Ft + ÁFA / domain / év​
.eu domain cím regisztráció / hosszabbítás: 3.500 Ft + ÁFA / domain / év​
.com domain cím regisztráció / hosszabbítás: 5.000 Ft + ÁFA / domain / év​
.net domain cím regisztráció / hosszabbítás: 5.500 Ft + ÁFA / domain / év​
.ro domain cím regisztráció / hosszabbítás: 6.000 Ft + ÁFA / domain / év​
Domain cím átregisztrációs és ügyintézési szolgáltatás (hosszabbítással): 1 év díj + 1.500 Ft + ÁFA / domain 

A leggyakrabban választott domain végződéseket a fenti felsorolásban találod, de fontos megjegyezni, hogy ez csupán 
egy válogatás a legnépszerűbb opciók közül – a teljes kínálat jóval szélesebb. 

Ha olyan speciális vagy kevésbé elterjedt nemzetközi domain cím iránt érdeklődsz, amely nem szerepel a listánkban, 
kérjük, lépj kapcsolatba velünk - csapatunk készséggel segítenek a pontos díjazásban, ügyintézési lehetőségekben és a 
technikai feltételek tisztázásában is. 

5.9. Szerver bérlés és üzemeltetés 
Személyre szabható, megbízható és skálázható szerverbérlési, valamint szerverüzemeltetési szolgáltatásaink a 
legkülönfélébb vállalkozási igényekre nyújtanak megoldást. Legyen szó egy egyszerű céges bemutatkozó oldalról, 
forgalmas webáruházról vagy akár több szerverből álló komplex vállalati rendszer infrastruktúrájáról, nálunk biztos 
háttérre és szakértői támogatásra számíthatsz. A gyors, stabil és folyamatos üzemelés alapfeltétel, amiről mi 
gondoskodunk, hogy neked kizárólag a saját üzleti céljaidra kelljen összpontosítanod.  

Szolgáltatásainkat rugalmas konstrukciókban kínáljuk, legyen szó havidíjas bérlésről vagy hosszú távú partnerségről. 
Válaszd a biztonságot és a szakértelmet, amely hosszú távon is megtérül.  
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6. NetRaptor® webshop csomagok és modulok 

Szeretnél egy olyan webshopot, ami nemcsak szép, hanem pontosan úgy működik, ahogy te elképzelted? Olyat, ami 
nem húz korlátokat az ötleteid köré, hanem segít szárnyalni velük? Akkor hadd mutassuk be neked saját fejlesztésű 
NetRaptor® keretrendszerünket, amely jelenleg Windows és Mac eszközökön is elérhető, és amelynek segítségével 
kifejezetten egyedi webshopokat készítünk – kicsiket, nagyokat, bármilyet, amire csak szükséged van! 

Mi nem sablonokból dolgozunk. Nálunk nincs „egy kaptafára” megoldás – minden webshop teljesen az ügyfél igényei 
szerint készül, az első betűtől az utolsó gombnyomásig. Ha van egy ötleted, amit eddig túl bonyolultnak gondoltál vagy 
amire más fejlesztők csak legyintettek, nálunk biztosan nyitott fülekre találsz. Az a célunk, hogy valóban egyedi és 
működőképes megoldásokat adjunk a kezedbe, amikkel te is örömmel dolgozol majd. 

A NetRaptor® keretrendszer egyik nagy előnye, hogy könnyen kezelhető, mégis rendkívül sokrétű. Nem kell 
informatikusnak lenned ahhoz, hogy tudd használni – mi úgy terveztük meg, hogy az adminisztrációs felület logikus, 
letisztult és átlátható legyen. Így nemcsak a vásárlóid fogják élvezni a vásárlást, de te is szeretni fogod a mindennapi 
kezelést. És még valami: nem fogsz csillagászati összegeket fizetni érte. Hiszünk abban, hogy a minőségi, testreszabott 
megoldásoknak is elérhetőnek kell lenniük. Nálunk nem csak egy webshopot kapsz – egy megbízható, hosszú távon 
működő partnert is, aki segít, ha bármikor új ötleteid lennének, vagy továbbfejlesztenéd a meglévő rendszered. 

Szóval ha már régóta keresed a tökéletes megoldást, most megtaláltad. Lépj velünk kapcsolatba, beszéljük át az 
elképzeléseidet, és építsük fel együtt a webshopodat úgy, ahogy azt te igazán szeretnéd! 

Felhívjuk a figyelmedet, hogy a NetRaptor® rendszerben elkészített oldalak kizárólag az előfizetés részeként tudnak 
működni, ami azt jelenti, hogy az előfizetés szüneteltetésekor az oldalad sem lesz elérhető és nincs rá mód, hogy más 
rendszerekkel használd! 

34 



 

6.1. NetRaptor® Mini webshop csomag 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 500.000 Ft-tól + ÁFA (25% előleg)​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 40.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 35.000 Ft + ÁFA / hónap 

A NetRaptor® Mini webshop csomag tökéletes választás induló, illetve már valamelyest tapasztalt, haladó webshopok 
számára, akik szeretnének professzionális alapokra helyezett online jelenlétet kialakítani. Ez a csomag ideális belépési 
pont azoknak a vállalkozásoknak, amelyek komolyan gondolják az e-kereskedelmet, és szeretnének egy modern, 
megbízható, technikailag jól felépített webshopot indítani. A csomag részeként elkészítünk számodra egy teljesen egyedi 
megjelenésű webshopot (Haladó egyedi webshop készítés és programozás), amely nemcsak vizuálisan professzionális, 
hanem technikailag is felkészült a hosszú távú működésre. Mindezt úgy, hogy közben figyelembe vesszük a vállalkozásod 
céljait, piaci pozícióját és jövőbeli növekedési lehetőségeit. Az előfizetés ideje alatt a következő szolgáltatásokat és 
termékeket biztosítjuk számodra: 

●​ Google Cégem fiók regisztráció és kezelése 
●​ Facebook oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
●​ alap webtárhely csomag 
●​ 1 db magyar domain cím 
●​ havi 1 óra webprogramozói és szerkesztési óradíj 
●​ havi 1 óra webshop konzultáció 
●​ Vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum készítése és frissítése 
●​ Adatkezelési irányelvek (GDPR) dokumentum készítése és frissítése 
●​ weboldal és tárhely karbantartás és technikai frissítése 
●​ számlázó program (automatizálással) 
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6.2. NetRaptor® Pro webshop csomag 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 750.000 Ft-tól + ÁFA (25% előleg)​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 70.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 60.000 Ft + ÁFA / hónap 

A NetRaptor® Pro webshop csomag ideális választás haladó, illetve közép-haladó szinten működő webshopok számára, 
akik már stabil alapokkal rendelkeznek, de szeretnék továbbfejleszteni online jelenlétüket. A csomag részeként elkészítünk 
számodra egy teljesen egyedi, korszerű webshopot (Haladó egyedi webshop készítés és programozás), amely segít 
vállalkozásod továbblépésében. Az előfizetés ideje alatt a következő szolgáltatásokat és termékeket biztosítjuk számodra: 

●​ Google Cégem fiók regisztráció és kezelése 
●​ Facebook oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
●​ Instagram oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
●​ haladó webtárhely csomag 
●​ 2 db magyar domain cím 
●​ havi 2 óra webprogramozói és szerkesztési óradíj 
●​ havi 1 óra webshop konzultáció 
●​ Vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum készítése és frissítése 
●​ Adatkezelési irányelvek (GDPR) dokumentum készítése és frissítése 
●​ weboldal és tárhely karbantartás és technikai frissítése 
●​ számlázó program (automatizálással) 
●​ havi 1 db SEO optimalizált cikk írása 
●​ NetRaptor® webshop felugró ablak modul 
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6.3. NetRaptor® Max webshop csomag 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 1.500.000 Ft-tól + ÁFA (25% előleg)​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 150.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 130.000 Ft + ÁFA / hónap 

A NetRaptor® Max webshop csomag tökéletes választás professzionális, évek óta a piacon működő webshopok számára, 
akik magas szintű technikai megoldásokat és megbízható támogatást keresnek. A csomag részeként elkészítünk 
számodra egy teljesen egyedi, modern webshopot (Profi egyedi webshop készítés és programozás), amely minden 
szempontból megfelel a vállalkozásod egyedi igényeinek, illetve az alábbi szolgáltatásokat és termékeket biztosítjuk: 

●​ Google Cégem fiók regisztráció és kezelése 
●​ TikTok oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
●​ Facebook oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
●​ Instagram oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
●​ profi webtárhely csomag 
●​ 3 db magyar vagy nemzetközi domain cím 
●​ havi 3 óra webprogramozói és szerkesztési óradíj 
●​ havi 1 óra webshop konzultáció 
●​ havi 1 óra webshop konzultáció 
●​ havi 1 óra marketing tanácsadás és konzultáció 
●​ Vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum 
●​ Adatkezelési irányelvek (GDPR) dokumentum 
●​ weboldal és tárhely karbantartás és technikai frissítése 

●​ számlázó program (automatizálással) 
●​ havi 3 db SEO optimalizált cikk írása 
●​ NetRaptor® webshop felugró ablak modul 
●​ Webshop (Google) keresőoptimalizálás (SEO) 
●​ NetRaptor® webshop leltárkészlet modul 
●​ NetRaptor® webshop viszonteladói felület modul  
●​ NetRaptor® webshop SEO modul 
●​ Kiemelt ügyfélszolgálat 
●​ havi 1 óra helyszíni vagy távoli IT segítségnyújtás 
●​ -10% kedvezmény az összes Online hirdetések beállítás 

és kezelése szolgáltatásokból és termékekből 
●​ -10% kedvezmény az összes Egyéb kiegészítő termékek 

és szolgáltatások áraiból 
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6.4. NetRaptor® webshop leltárkészlet modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 50.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 25.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 20.000 Ft + ÁFA / hónap 

Ha szeretnéd, hogy webshopod mögött egy professzionális, megbízható és teljes mértékben a vállalkozásod egyedi 
működésére szabott leltárkészletkezelő rendszer álljon, ez a modul ideális megoldást kínál számodra. Fontos, hogy ez a 
funkció csak már meglévő webshop csomag mellé rendelhető meg, önállóan nem elérhető. 

6.5. NetRaptor® webshop törzsvásárló modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 200.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 35.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 30.000 Ft + ÁFA / hónap 

Hűséges vásárlóid megérdemlik a kiemelt figyelmet – ez a modul lehetővé teszi kedvezmények, pontgyűjtés vagy egyedi 
ajánlatok bevezetését a törzsvásárlók számára. Csak meglévő webshop csomag mellé kérhető. 

6.6. NetRaptor® webshop felugró ablak modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 20.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 15.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 10.000 Ft + ÁFA / hónap 

Hatékony eszköz figyelemfelkeltésre: időzített vagy viselkedésalapú felugró ablakokkal ösztönözheted a vásárlást, 
feliratkozást vagy akciókra való reakciót. Csak meglévő webshop csomag mellé kérhető. 
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6.7. NetRaptor® webshop hírlevél modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 10.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 10.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 7.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

Építs közvetlen kapcsolatot vásárlóiddal! A modul lehetőséget ad hírlevelek egyszerű kezelésére, szegmentálásra és 
küldésre közvetlenül a webshop felületéről. Csak meglévő webshop csomag mellé kérhető. 

6.8. NetRaptor® webshop viszonteladó modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 200.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 50.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 45.000 Ft + ÁFA / hónap 

Ez a modul külön belépési felületet biztosít viszonteladó partnereid számára, ahol személyre szabott árakat, egyedi 
rendelési feltételeket és aktuális készletinformációkat érhetnek el, így gördülékenyebbé téve az együttműködést. 
Kizárólag meglévő webshop csomaghoz igényelhető, önmagában nem aktiválható. 

6.9. NetRaptor® webshop termékajánló modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 10.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 10.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 7.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

Növeld a kosárértéket intelligens ajánlásokkal! A modul vásárlási előzmények vagy kategóriák alapján jelenít meg 
kapcsolódó termékeket. Webshop csomaghoz elérhető. 
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6.10. NetRaptor® webshop levél automatizálás modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 20.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 5.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 2.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

Tartsd folyamatosan mozgásban a vásárlói kommunikációt automatizált, célzott e-mail folyamatokkal! Ez a modul 
lehetővé teszi, hogy teljesen automatikusan küldj ki emlékeztetőket elhagyott kosarakról, rendelés-visszaigazolásokat, 
szállítási értesítéseket, születésnapi üzeneteket vagy akár újra vásárlásra ösztönző leveleket. Az automatizálások 
nemcsak időt spórolnak neked, de növelik a vásárlói aktivitást és visszatérést is. Mindezt úgy valósítja meg, hogy közben 
személyre szabott élményt nyújt a felhasználóknak – méghozzá teljesen háttérfolyamatként. A modul kizárólag meglévő 
webshop csomag mellé rendelhető, és tökéletesen illeszkedik a NetRaptor® rendszeréhez. 

6.11. NetRaptor® webshop SEO modul 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 30.000 Ft + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 10.000 Ft + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 7.500 Ft + ÁFA / hónap 

Szeretnéd, hogy webshopod előrébb kerüljön a keresők találati listáján, és több organikus látogató érkezzen az 
oldaladra? Ez a modul technikai és tartalmi SEO eszközöket egyaránt biztosít: lehetőséget ad meta leírások és címek 
testreszabására, strukturált adatok (schema markup) kezelésére, keresőbarát URL-ek kialakítására, valamint az 
átirányítások és indexelési szabályok pontos beállítására. Segítségével megalapozhatod a keresőoptimalizálás sikerét, 
javíthatod a weboldal technikai állapotát, és hosszú távon növelheted a látogatottságot. A modul kizárólag meglévő 
NetRaptor® webshop csomag mellé érhető el, és kiváló alapot biztosít bármilyen további SEO stratégiához. 
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7. NetRaptor® vállalatirányítási megoldások 

A NetRaptor® vállalatirányítási megoldása lehetőséget nyújt kis- és középvállalatok számára, hogy egységes, 
biztonságos és skálázható digitális platformon kezeljék mindennapi működésüket. A rendszer moduláris felépítésének 
köszönhetően ügyfeleink pontosan azokat a funkciókat aktiválhatják, amelyekre ténylegesen szükségük van – legyen szó 
ügyfélkezelésről, számlázásról, értékesítési pontokról, HR-folyamatokról vagy beléptetési rendszerről. 

A NetRaptor® megoldások minden esetben teljes mértékben személyre szabottan készülnek, nem sablonokból dolgozunk 
– minden telepítés és konfiguráció az adott vállalat igényeire szabva történik. A rendszer havidíjas vagy éves előfizetéses 
konstrukcióban érhető el, induló egyszeri telepítési és programozási díjak mellett. A megoldás kérhető felhőalapú vagy 
helyi telepítéssel is, és folyamatos szakértői támogatást biztosítunk az üzemeltetés és fejlesztés során. 

A NetRaptor® vállalatirányítási megoldások célja, hogy hosszú távon stabil, bővíthető és hatékony megoldást nyújtson 
ügyfelei számára. Minden fejlesztésünk középpontjában a valódi üzleti igények és a napi működés támogatása áll. 

7.1. NetRaptor® CRM 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 300.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 20.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 17.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

A NetRaptor® CRM modul hatékony és könnyen kezelhető ügyfélkapcsolati rendszert kínál, amely segíti a cégeket az 
értékesítési lehetőségek nyomon követésében, az ügyfelek közötti kommunikáció rendszerezésében és a kapcsolattartás 
automatizálásában. Lehetőséget ad ajánlatok készítésére, aktivitásnapló vezetésére, valamint célzott kampányok 
lebonyolítására. A modul átlátható ügyfél profilokat biztosít, és integrálható más NetRaptor modulokkal, így teljes körű 
képet ad az ügyfélkapcsolatok alakulásáról. 
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7.2. NetRaptor® profi online számlázó 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 30.000 Ft + ÁFA / cég​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 20.000 Ft + ÁFA / hónap / cég​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 18.000 Ft + ÁFA / hónap / cég 

Ez a modul egy modern, NAV-kompatibilis online számlázási rendszert biztosít, amely lehetővé teszi az elektronikus 
számlák kiállítását, nyilvántartását és automatikus továbbítását az ügyfelek és a NAV felé. Támogatja a többnyelvű és 
többdevizás számlázást, ismétlődő számlák kezelését, valamint részletes kimutatásokat kínál az értékesítési adatokról. 
Ideális választás vállalkozások számára, akik professzionális, jogszabályoknak megfelelő számlázási megoldást keresnek. 
A modul – egy felhasználó előfizetés alatt – lehetővé teszi több számlázó cég kezelését! 

A rendszer automatizált és személyre szabható  értesítésekkel segíti a kintlévőségek nyomon követését és csökkenti az 
adminisztrációs terheket. Integrálható más NetRaptor® modulokkal, így az ügyviteli és számlázási folyamatok teljes 
egészében digitalizálhatók és egyénileg optimalizálhatók! 

7.3. NetRaptor® POS 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 100.000 Ft-tól + ÁFA / terminál​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 50.000 Ft + ÁFA / hónap / terminál​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 45.000 Ft-tól + ÁFA / hónap / terminál 

A NetRaptor® POS (Point of Sale) rendszer egy könnyen kezelhető és rugalmas értékesítési pont megoldás, amely fizikai 
boltok és ügyfélszolgálatok igényeit is kiszolgálja. Lehetővé teszi a készletkezelést, termékek regisztrálását, kedvezmények 
alkalmazását és a tranzakciók gyors lebonyolítását. Az érintőképernyős felület és a vonalkód-olvasó integráció segíti a 
gyors és hatékony kiszolgálást, miközben minden adat valós időben szinkronizálódik a többi NetRaptor modullal. 
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7.4. NetRaptor® munkáltatói HR rendszer 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 800.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 5.000 Ft + ÁFA / hónap / dolgozó​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 2.500 Ft-tól + ÁFA / hónap / dolgozó 

Ez a modul teljes körű digitális támogatást nyújt a humán erőforrás menedzsment területén. Lehetőséget biztosít a 
munkavállalók adatainak nyilvántartására, munkaidő-kezelésre, szabadságigények és távollétek kezelésére, valamint a 
bérszámfejtési folyamatok előkészítésére. A HR rendszer támogatja a munkaszerződések, dokumentumok és jelentések 
elektronikus tárolását is, így minden HR-tevékenység gyorsan és biztonságosan elérhetővé válik. 

A rendszer automatikus értesítéseket küld a fontos határidőkről, lejáró szerződésekről és dolgozói eseményekről. Több 
telephelyes működésre is optimalizált, és egyszerű jogosultság kezeléssel támogatja a HR-folyamatok átláthatóságát. 

7.5. NetRaptor® dolgozói kártyás rendszer 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 500.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 5.000 Ft + ÁFA / hónap / kártya​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 2.500 Ft-tól + ÁFA / hónap / kártya 

Ez a modul lehetővé teszi a vállalat területére történő beléptetés szabályozását és a dolgozók mozgásának nyomon 
követését kártyás azonosítással. A rendszer automatikusan naplózza a be- és kilépéseket, alkalmas különböző 
jogosultsági szintek kezelésére, valamint integrálható az időnyilvántartással és a HR rendszerrel. Kiváló megoldás 
biztonsági követelményekkel rendelkező vállalkozások számára, ahol fontos a hozzáférés kontrollálása és 
dokumentálása. Az regisztrációs, illetve induló költségek magába foglalják az eszközök és az egyedileg megtervezett 
dolgozói kártyák árait is! 
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7.6. NetRaptor® gyártás előkészítő- és támogató 
Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 1.500.000 Ft-tól + ÁFA​
Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 250.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​
Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 235.000 Ft-tól + ÁFA / hónap 

A NetRaptor® gyártáselőkészítő- és támogató funkciói kifejezetten olyan vállalkozások számára készült, amelyek egyedi 
vagy kisszériás gyártással foglalkoznak, és fontos számukra a pontos tervezés, átláthatóság és hatékonyság. A modul 
lehetővé teszi a megrendelések technikai és logisztikai előkészítését, műszaki specifikációk és gyártási lépések strukturált 
rögzítését, valamint az anyagigények és erőforrások tervezését. 

A rendszer támogatja a műszaki rajzok, dokumentációk és gyártási instrukciók kezelését, verziókövetését, és 
hozzárendelését az adott projektekhez, így minden érintett szereplő – a tervezéstől a kivitelezésig – naprakész 
információkkal dolgozhat. 

A modul integrálható más NetRaptor® megoldásokkal (pl. CRM, számlázás, HR), így a teljes gyártási folyamat 
összekapcsolható az ügyfélkezeléssel, beszerzéssel és erőforrás-menedzsmenttel is. 

Támogatja a gyártási szakaszok közti státuszkövetést, feladatkiadást és határidőkezelést, valamint egyedi munkalapok 
és teljesítményriportok automatikus generálását. A megoldás célja, hogy csökkentse a hibalehetőségeket, gyorsítsa az 
átfutási időket és biztosítsa a gyártási folyamatok teljes dokumentálhatóságát – mindezt a vállalatra szabott módon, 
sablonok nélkül. Valós idejű státusz követésével és beépített figyelmeztető rendszereivel elősegíti a határidők betartását 
és a gyártási folyamatok gördülékeny koordinációját. 

Ideális választás azoknak a gyártó cégeknek és vállalkozásoknak, akik a tervezéstől a kivitelezésig digitálisan szeretnék 
átlátni és irányítani működésüket.  
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8. Egyéb kiegészítő termékek és szolgáltatások 

Szeretnéd, hogy vállalkozásod online jelenléte igazán profi legyen? A Jusztinn Web-Tech Kft.-nél mindenben segítünk, 
ami weboldal, webshop, online marketing vagy technikai háttér! Legyen szó új ötletekről, meglévő oldalad fejlesztéséről 
vagy akár csak egy gyors tanácsadásról, nálunk biztosan megtalálod a számodra legjobb megoldást. Különösen fontos 
számunkra, hogy ügyfeleink számára a legjobb eredményt biztosítsuk, és ebben minden technikai és kreatív kérdésben 
maximális támogatást nyújtunk. 

Nézd meg kiegészítő termékeinket és szolgáltatásainkat, és válaszd ki, hogy mire van szükséged - mi pedig 
gondoskodunk a gördülékeny megvalósításról, hogy te mindenre időben és a legjobb minőségben rátalálj. Ha bármilyen 
speciális technikai igényed van, rugalmasan alkalmazkodunk, hogy a legjobb megoldásokat kínálhassuk. 

8.1. Webprogramozói és szerkesztési óradíj 
Általános webprogramozói és szerkesztési díj: 20.000 Ft + ÁFA / óra 

Ha gyors, profi segítségre van szükséged weboldalad vagy webshopod, illetve webalkalmazásod fejlesztéséhez vagy 
szerkesztéséhez, nálunk óradíjas rendszerben is dolgozhatsz. Legyen szó kisebb módosításokról, hibajavításról vagy új 
funkciók beépítéséről, rugalmasan alkalmazkodunk az igényeidhez. Az óradíjas szolgáltatásunk lehetővé teszi, hogy csak 
annyit fizess, amennyit valóban dolgozunk a projekteden, így teljes mértékben kontrollálhatod a költségeket. 

Akár egy egyszerű szöveges módosításról, akár egy komplex fejlesztési feladatról van szó, gyorsan reagálunk, és minden 
igényt figyelembe veszünk. Számlázás minden megkezdett óra után történik, így biztos lehetsz abban, hogy csak a 
tényleges munkát fizeted meg. Mi minden projektet ugyanolyan komolyan veszünk, legyen az kisebb feladat vagy 
nagyobb fejlesztési munka. Képzett szakembereink gyorsan és precízen dolgoznak, hogy te a lehető legjobb 
eredményeket érd el. 
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8.2. E-mail hírlevél kampány 
Egyszeri hírlevél (1 db levél - 10.000 címre): 25.000 Ft + ÁFA​
Alap hírlevél kampány (2 db levél - 10.000 címre): 35.000 Ft + ÁFA​
Alap hírlevél kampány (havi 2 db levél - 10.000 címre) - 3 hónapos hűségidő: 20.000 Ft + ÁFA / hónap​
Alap hírlevél kampány (havi 2 db levél - 10.000 címre) - 6 hónapos hűségidő: 18.000 Ft + ÁFA / hónap​
Alap hírlevél kampány (havi 2 db levél - 10.000 címre) - 12 hónapos hűségidő: 16.000 Ft + ÁFA / hónap​
Profi hírlevél kampány (4 db levél - 25.000 címre): 80.000 Ft + ÁFA​
Profi hírlevél kampány (havi 4 db levél - 25.000 címre) - 3 hónapos hűségidő: 65.000 Ft + ÁFA / hónap​
Profi hírlevél kampány (havi 4 db levél - 25.000 címre) - 6 hónapos hűségidő: 62.500 Ft + ÁFA / hónap​
Profi hírlevél kampány (havi 4 db levél - 25.000 címre) - 12 hónapos hűségidő: 60.000 Ft + ÁFA / hónap 

Az e-mail hírlevél az egyik leghatékonyabb módja annak, hogy közvetlen kapcsolatban maradj ügyfeleiddel, és 
folyamatosan tájékoztasd őket legújabb akcióidról, termékeidről vagy szolgáltatásaidról. Mi segítünk a teljes kampány 
lebonyolításában: az e-mail hírlevelek megtervezésétől kezdve a dizájn kialakításán át egészen azok kiküldéséig.  

A modern, mobilbarát sablonoknak köszönhetően hírleveleid minden eszközön könnyen olvashatóak lesznek, miközben 
egyedi, kreatív tartalommal segítjük kampányaid sikerességét. Segítünk az e-mail listák kezelésében is, hogy a legjobb 
eredményt érd el a megfelelő célcsoporttal. Rugalmasan kezeljük a kampányokat, és a folyamatos teszteléssel segítünk 
optimalizálni a legjobb időpontokat, tárgyakat és tartalmakat, hogy maximális elérést és interakciót biztosítsunk. 

A levelező-szerver üzemeltetését is vállaljuk, így biztosítva, hogy az e-mailek időben és hibamentesen elérjék a 
címzetteket. A kampányok után részletes statisztikai elemzéssel segítünk, hogy tudd, mely üzenetek működtek a 
legjobban, és hogyan érheted el a még jobb eredményeket. Az elemzések alapján folyamatosan finomítjuk stratégiákat, 
hogy minden kampány egyre hatékonyabb legyen. 
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8.3. Weboldal (Google) keresőoptimalizálás (SEO) 
Weboldal SEO felmérés, optimalizálás és technikai beállítások elvégzése: 100.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom​
Kulcsszófelmérés és optimalizálás: 5.000 Ft + ÁFA / kulcsszó​
Google és egyéb mérő- és keresőszolgáltatások regisztráció és telepítés: 30.000 Ft + ÁFA / weboldal​
Weboldal SEO kezelés általános havidíj - hűségidő nélkül: 60.000 Ft + ÁFA / hónap​
Weboldal SEO kezelés - 3 hónapos csomag - hűségidő: 50.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 150.000 Ft)​
Weboldal SEO kezelés - 6 hónapos csomag - hűségidő: 45.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 270.000 Ft)​
Weboldal SEO kezelés - 12 hónapos csomag - hűségidő: 40.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 480.000 Ft) 

Szeretnéd, hogy többen találjanak rá a weboldaladra a Google keresési találatai között? Keresőoptimalizálási (SEO) 
szolgáltatásunkkal segítünk, hogy weboldalad előrébb kerüljön a találati listákon, és minél több potenciális vásárlóhoz 
juss el. A SEO kulcsfontosságú ahhoz, hogy hosszú távon sikeres legyél az online térben, hiszen a legjobb helyezések 
biztosítják, hogy a célcsoportod könnyen rátaláljon a vállalkozásodra.  

A szolgáltatásunk részeként átvizsgáljuk és optimalizáljuk a weboldalad minden fontos elemét, beleértve a tartalmat, a 
technikai beállításokat, a kulcsszavakat és a struktúrát is. A tartalmi optimalizálás során segítünk, hogy a weboldal 
szövegei ne csak informatívak legyenek, hanem kulcsszó-gazdagok is, hogy a Google releváns tartalomként tekintse. 

A technikai SEO beállításoknál a weboldal sebessége, mobilbarát kialakítása, a metaadatok, a linkek és a struktúra mind 
nagy szerepet játszanak abban, hogy jobban szerepelj a keresési listákon. Szükség esetén kulcsszó-kutatást végzünk, 
amely segít a leginkább keresett kifejezések kiválasztásában, hogy pontosan azokat célozhassuk meg, amelyek valóban 
vásárlói szándékot tükröznek. A SEO nem csupán egy egyszeri feladat, hanem folyamatos munkát igényel. Mi segítünk 
abban, hogy weboldalad folyamatosan alkalmazkodjon a Google algoritmusaihoz, és rendszeresen frissítjük a stratégiát 
a legújabb trendek és ajánlások szerint. Célunk, hogy a legjobb helyezéseket érjük el! 
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8.4. Webshop (Google) keresőoptimalizálás (SEO) 
Webshop SEO felmérés, optimalizálás és technikai beállítások elvégzése: 180.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom​
Kulcsszófelmérés és optimalizálás: 5.000 Ft + ÁFA / kulcsszó​
Google és egyéb mérő- és keresőszolgáltatások regisztráció és telepítés: 30.000 Ft + ÁFA / weboldal​
Webshop SEO kezelés általános havidíj - hűségidő nélkül: 100.000 Ft + ÁFA / hónap​
Webshop SEO kezelés - 3 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 270.000 Ft)​
Webshop SEO kezelés - 6 hónapos csomag - hűségidő: 85.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 510.000 Ft)​
Webshop SEO kezelés - 12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 960.000 Ft) 

Szeretnéd, hogy többen találjanak rá a webshopodra a Google keresési találatai között? Keresőoptimalizálási (SEO) 
szolgáltatásunkkal segítünk, hogy webshopod előrébb kerüljön a találati listákon, és minél több potenciális vásárlóhoz 
juss el. A SEO kulcsfontosságú ahhoz, hogy hosszú távon sikeres legyél az online térben, hiszen a legjobb helyezések 
biztosítják, hogy a célcsoportod könnyen rátaláljon a vállalkozásodra.  

A szolgáltatásunk részeként átvizsgáljuk és optimalizáljuk a webshopod minden fontos elemét, beleértve a tartalmat, a 
technikai beállításokat, a kulcsszavakat és a struktúrát is. A tartalmi optimalizálás során segítünk, hogy a webshop 
szövegei ne csak informatívak legyenek, hanem kulcsszó-gazdagok is, hogy a Google releváns tartalomként tekintse. 

A technikai SEO beállításoknál a webshop sebessége, mobilbarát kialakítása, a metaadatok, a linkek és a struktúra mind 
nagy szerepet játszanak abban, hogy jobban szerepelj a keresési listákon. Szükség esetén kulcsszó-kutatást végzünk, 
amely segít a leginkább keresett kifejezések kiválasztásában, hogy pontosan azokat célozhassuk meg, amelyek valóban 
vásárlói szándékot tükröznek. A SEO nem csupán egy egyszeri feladat, hanem folyamatos munkát igényel. Mi segítünk 
abban, hogy webshopod folyamatosan alkalmazkodjon a Google algoritmusaihoz, és rendszeresen frissítjük a stratégiát 
a legújabb trendek és ajánlások szerint. Célunk, hogy a legjobb helyezéseket érjük el! 
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8.5. SEO szövegírás 
SEO optimalizált bejegyzés: 6.000 Ft + ÁFA / bejegyzés (600 szavas)​
SEO optimalizált szöveg: 5 Ft + ÁFA / szó 

A sikeres online jelenlét egyik kulcsa a jól megírt szöveg. A megfelelő tartalom nemcsak informál, hanem elad is! Legyen 
szó céged bemutatkozásáról, termékeid részletes ismertetéséről vagy akár egy blogbejegyzésről, a mi profi szövegíróink 
segítenek abban, hogy megtaláld a legmegfelelőbb hangot.  

Keresőoptimalizált, friss és figyelemfelkeltő szövegeink segítenek, hogy weboldalad/webshopod a legjobb helyezéseken 
szerepeljen a Google keresési találatok között, így növelve a látogatók és potenciális vásárlók számát. 

8.6. Landing page 
Landing page megtervezése és készítése: 80.000 Ft-tól + ÁFA / oldal 

A jól megtervezett landing page növeli a konverziókat és segít új ügyfeleket szerezni. Akár kampányról, akár 
termékbevezetésről van szó, segítünk egy olyan céloldalt létrehozni, amely felkelti a látogatók figyelmét és vásárlásra 
ösztönöz. Bízva a szakértelmünkben, garantált eredményeket hozunk! 

8.7. Kiemelt ügyfélszolgálat 
Kiemelt ügyfélszolgálati csomag (telefon + e-mail + chat): 120.000 Ft-tól + ÁFA / hónap 

Fontos számodra a gyors és személyes segítség? Kiemelt ügyfélszolgálatunkkal mindig számíthatsz ránk, ha kérdésed 
vagy problémád adódik. Nincs várakozás, csak gyors és barátságos megoldások. Kiemelt ügyfélszolgálati csomag 
részeként a telefonos rendelkezésre állási idő munkanapokon 7:00 - 18:00 közötti időszakra bővül, illetve a válaszidők 
lecsökkenek maximum 30 percre (hétvégén és ünnepnapokon is). 
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8.8. Webshop konzultáció 
Webshop konzultáció: 20.000 Ft + ÁFA / óra 

Webshopot indítanál vagy fejlesztenéd a meglévőt? Konzultációnk során segítünk átlátni a lehetőségeket, optimalizálni a 
folyamatokat és növelni a bevételed. Tapasztalatunkkal támogatjuk, hogy a legtöbbet hozd ki az online értékesítésből. 

8.9. Marketing és SEO tanácsadás és konzultáció 
Marketing és SEO tanácsadás és konzultáció: 30.000 Ft + ÁFA / óra 

Elakadtál a marketingben vagy új ötletekre vágysz? Személyre szabott tanácsadással segítünk, hogy hatékonyabbá 
tedd a kampányaidat és elérd a célközönséged. Együtt megtaláljuk a legjobb stratégiát a növekedéshez, figyelembe 
véve a piac változásait és az aktuális trendeket, így mindig naprakész megoldásokkal tudunk szolgálni. 

8.10. Eszközbeszerzés és üzemeltetés 
Eszközbeszerzési tanácsadás és árajánlat-készítése: 15.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom​
Számítógépek, laptopok és egyéb IT eszközök telepítése és üzembe helyezése: 20.000 Ft-tól + ÁFA / eszköz​
Számítógépek, laptopok és egyéb IT eszközök karbantartása és frissítése: 5.000 Ft-tól + ÁFA / eszköz / hónap​
Helyszíni vagy távoli IT segítségnyújtás: 20.000 Ft + ÁFA / óra 

Nem szeretnél a technikai részletekkel bajlódni? Mi segítünk a szükséges eszközök beszerzésében, üzemeltetésében és 
karbantartásában, hogy a vállalkozásod számára minden gördülékenyen és zökkenőmentesen működjön. 

Az eszközök beszerzése mellett vállaljuk azok üzemeltetését, frissítéseit, és biztosítjuk, hogy minden rendszert naprakészen 
tartsunk. Óradíjas szolgáltatások esetén a számlázás minden megkezdett óra után történik, biztosítva ezzel a rugalmas 
és pontos elszámolást. 
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8.11. Vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum 
Egyedi Vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum készítése és feltöltése: 50.000 Ft + ÁFA / dokumentum​
Jogszabályoknak megfelelő évenkénti frissítése és átnézése: 20.000 Ft + ÁFA / év / dokumentum 

A jogi háttér biztosítása elengedhetetlen minden online bolt vagy szolgáltatás működéséhez, hiszen a megfelelő 
szabályozások nélkül könnyen jogi problémák merülhetnek fel. A vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum készítése nem 
csupán egy formális követelmény, hanem a vásárlói bizalom megteremtésének alapja is. Mi segítünk abban, hogy a 
vállalkozásodra szabott, egyedi ÁSZF-et készítsünk, amely minden jogi előírást teljesít és megfelel a hatályos 
törvényeknek. Így nemcsak te, hanem vásárlóid is biztosak lehetnek abban, hogy minden szabályos és átlátható. Az 
általunk készített és évente frissített ÁSZF-re 1 év garanciát vállalunk, így biztosítva a jogi védelmet hosszú távon. 
Mindezek mellett figyelmet fordítunk arra, hogy a dokumentum érthető és könnyen elérhető legyen a vásárlóid számára, 
ami tovább erősíti a bizalmat és elősegíti a gördülékeny vásárlási folyamatot. 

8.12. Adatkezelés irányelvek (GDPR) dokumentum 
Egyedi Adatkezelési irányelvek (GDPR) dokumentum készítése és feltöltése: 40.000 Ft + ÁFA / dokumentum​
Jogszabályoknak megfelelő évenkénti frissítése és átnézése: 15.000 Ft + ÁFA / év / dokumentum 

A megfelelő adatkezelési irányelvek elkészítése és betartása már nemcsak jogi követelmény, hanem alapvető feltétel a 
vállalkozások számára. A GDPR előírásainak való megfelelés nemcsak hogy segít elkerülni a súlyos pénzbírságokat, 
hanem biztosítja azt is, hogy ügyfeleid, látogatóid teljes mértékben bízhassanak abban, hogy személyes adataik 
megfelelő módon kerülnek kezelésre. Mi segítünk neked egy olyan, a GDPR-nak megfelelő adatkezelési tájékoztató 
elkészítésében, amely teljesíti a törvényi előírásokat, és bizalmat ébreszt ügyfeleidben. Nálunk az adatbiztonság 
garantált, és az általunk készített, évente frissített Adatkezelési irányelvekre 1 év garanciát vállalunk, így biztosítva, hogy 
minden jogi és adatvédelmi előírásnak megfelelj. 
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	Általános havidíj - hűségidő nélkül: 140.000 Ft-tól + ÁFA / hónap ​3 hónapos csomag - hűségidő: 130.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 390.000 Ft-tól + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 125.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 750.000 Ft-tól + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 120.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 1.440.000 Ft-tól + ÁFA) 

	3.6. Facebook oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
	Munkadíj: 50.000 Ft + ÁFA / alkalom 

	3.7. Facebook tartalomgyártás és oldal kezelése 
	Általános havidíj - hűségidő nélkül: 120.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​3 hónapos csomag - hűségidő: 110.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 330.000 Ft-tól + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 105.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 630.000 Ft-tól + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 1.200.000 Ft-tól + ÁFA) 

	3.8. Instagram oldal és üzleti fiók regisztráció/összekapcsolás 
	Munkadíj: 40.000 Ft + ÁFA / alkalom 

	3.9. Instagram tartalomgyártás és oldal kezelése 
	Általános havidíj - hűségidő nélkül: 100.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​3 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 270.000 Ft-tól + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 85.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 510.000 Ft-tól + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft-tól + ÁFA / hónap (összesen 960.000 Ft-tól + ÁFA) 


	4. Online hirdetések beállítása és kezelése 
	4.1. Hirdetési platform számlázási felületének kezelése és költségek számlázása 
	4.2. Google hirdetések profi beállítása és kezelése 
	Google hirdetési fiók regisztráció és kampány(ok) beállítása (induláskor): 100.000 Ft-tól + ÁFA​Általános havidíj - hűségidő nélkül: 150.000 Ft + ÁFA / hónap​3 hónapos csomag - hűségidő: 120.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 360.000 Ft + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 110.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 660.000 Ft + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 1.200.000 Ft + ÁFA) 

	4.3. TikTok hirdetések általános beállítása és kezelése 
	Munkadíj: 60.000 Ft + ÁFA / hó​(10% kedvezmény TikTok tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásunkból) 

	4.4. TikTok hirdetések profi beállítása és kezelése 
	Általános havidíj - hűségidő nélkül: 130.000 Ft + ÁFA / hónap​3 hónapos csomag - hűségidő: 110.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 330.000 Ft + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 600.000 Ft + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 1.080.000 Ft + ÁFA) 

	4.5. Meta (Facebook + Instagram) hirdetések általános beállítása és kezelése 
	Munkadíj: 90.000 Ft + ÁFA / hó​(10% kedvezmény Meta (Facebook + Instagram) tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásainkból) 

	4.6. Meta (Facebook + Instagram) hirdetések profi beállítása és kezelése 
	Általános havidíj - hűségidő nélkül: 190.000 Ft + ÁFA / hónap​3 hónapos csomag - hűségidő: 150.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 450.000 Ft + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 140.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 840.000 Ft + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 130.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 1.560.000 Ft + ÁFA) 

	4.7. Facebook hirdetések általános beállítása és kezelése 
	Munkadíj: 60.000 Ft + ÁFA / hó​(10% kedvezmény Facebook tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásainkból) 

	4.8. Facebook hirdetések profi beállítása és kezelése 
	Általános havidíj - hűségidő nélkül: 120.000 Ft + ÁFA / hónap​3 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 300.000 Ft + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 540.000 Ft + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 960.000 Ft + ÁFA) 

	4.9. Instagram hirdetések általános beállítása és kezelése 
	Munkadíj: 60.000 Ft + ÁFA / hó​(10% kedvezmény Instagram tartalomgyártás és fiók kezelése szolgáltatásainkból) 

	4.10. Instagram hirdetések profi beállítása és kezelése 
	Általános havidíj - hűségidő nélkül: 120.000 Ft + ÁFA / hónap​3 hónapos csomag - hűségidő: 100.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 300.000 Ft + ÁFA)​6 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 540.000 Ft + ÁFA)​12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen 960.000 Ft + ÁFA) 

	4.11. Sikergarancia 

	5. Webtárhely, domain és szerver 
	5.1. Webtárhely (és levelező) csomagok 
	5.2. Tárhely bővítése 
	Webtárhely kiegészítő: +1 GB tárhely bővítés: 1.000 Ft + ÁFA / év​Webtárhely kiegészítő: +5 GB tárhely bővítés: 4.500 Ft + ÁFA / év​Webtárhely kiegészítő: +10 GB tárhely bővítés: 8.500 Ft + ÁFA / év​Webtárhely kiegészítő: +20 GB tárhely bővítés: 15.000 Ft + ÁFA / év 

	5.3. Levelezés bővítése 
	Webtárhely kiegészítő: +1 db e-mail fiók levelezéshez: 500 Ft + ÁFA / hónap​Webtárhely kiegészítő: +5 db e-mail fiók levelezéshez: 2.000 Ft + ÁFA / hónap​Webtárhely kiegészítő: +10 db e-mail fiók levelezéshez: 3.500 Ft + ÁFA / hónap​Webtárhely kiegészítő: +100 db óránként kiküldhető levél: 5.000 Ft + ÁFA / hónap 

	5.4. Domain címek bővítése 
	Webtárhely kiegészítő: +1 db domain cím: 1.000 Ft + ÁFA / év​Webtárhely kiegészítő: +5 db domain cím: 4.500 Ft + ÁFA / év​Webtárhely kiegészítő: +10 db domain cím: 8.500 Ft + ÁFA / év 

	5.5. Tárhely (weboldal és levelezés) költöztetés 
	Teljes weboldal/webshop/tárhely költöztetés: 30.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom 

	5.6. Biztonsági mentések bővítése 
	Webtárhely kiegészítő: 5 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 6.000 Ft + ÁFA / hónap​Webtárhely kiegészítő: 10 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 10.000 Ft + ÁFA / hónap​Webtárhely kiegészítő: 30 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 25.000 Ft + ÁFA / hónap​Webtárhely kiegészítő: 90 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 60.000 Ft + ÁFA / hónap​Webtárhely kiegészítő: 365 napra visszamenőleg teljes biztonsági adatmentés: 200.000 Ft + ÁFA / hónap 

	5.7. Biztonsági mentés visszaállítása 
	Biztonsági mentés visszaállítása: 30.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom 

	5.8. Domain regisztráció, megújítás és átregisztráció 
	.hu domain cím regisztráció / hosszabbítás: 2.500 Ft + ÁFA / domain / év​.eu domain cím regisztráció / hosszabbítás: 3.500 Ft + ÁFA / domain / év​.com domain cím regisztráció / hosszabbítás: 5.000 Ft + ÁFA / domain / év​.net domain cím regisztráció / hosszabbítás: 5.500 Ft + ÁFA / domain / év​.ro domain cím regisztráció / hosszabbítás: 6.000 Ft + ÁFA / domain / év​Domain cím átregisztrációs és ügyintézési szolgáltatás (hosszabbítással): 1 év díj + 1.500 Ft + ÁFA / domain 

	5.9. Szerver bérlés és üzemeltetés 

	6. NetRaptor® webshop csomagok és modulok 
	6.1. NetRaptor® Mini webshop csomag 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 500.000 Ft-tól + ÁFA (25% előleg)​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 40.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 35.000 Ft + ÁFA / hónap 

	6.2. NetRaptor® Pro webshop csomag 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 750.000 Ft-tól + ÁFA (25% előleg)​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 70.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 60.000 Ft + ÁFA / hónap 

	6.3. NetRaptor® Max webshop csomag 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 1.500.000 Ft-tól + ÁFA (25% előleg)​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 150.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 130.000 Ft + ÁFA / hónap 

	6.4. NetRaptor® webshop leltárkészlet modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 50.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 25.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 20.000 Ft + ÁFA / hónap 

	6.5. NetRaptor® webshop törzsvásárló modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 200.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 35.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 30.000 Ft + ÁFA / hónap 

	6.6. NetRaptor® webshop felugró ablak modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 20.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 15.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 10.000 Ft + ÁFA / hónap 

	6.7. NetRaptor® webshop hírlevél modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 10.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 10.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 7.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

	6.8. NetRaptor® webshop viszonteladó modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 200.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 50.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 45.000 Ft + ÁFA / hónap 

	6.9. NetRaptor® webshop termékajánló modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 10.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 10.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 7.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

	6.10. NetRaptor® webshop levél automatizálás modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 20.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 5.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 2.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

	6.11. NetRaptor® webshop SEO modul 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 30.000 Ft + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 10.000 Ft + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 7.500 Ft + ÁFA / hónap 


	7. NetRaptor® vállalatirányítási megoldások 
	7.1. NetRaptor® CRM 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 300.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 20.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 17.500 Ft-tól + ÁFA / hónap 

	7.2. NetRaptor® profi online számlázó 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 30.000 Ft + ÁFA / cég​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 20.000 Ft + ÁFA / hónap / cég​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 18.000 Ft + ÁFA / hónap / cég 

	7.3. NetRaptor® POS 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 100.000 Ft-tól + ÁFA / terminál​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 50.000 Ft + ÁFA / hónap / terminál​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 45.000 Ft-tól + ÁFA / hónap / terminál 

	7.4. NetRaptor® munkáltatói HR rendszer 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 800.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 5.000 Ft + ÁFA / hónap / dolgozó​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 2.500 Ft-tól + ÁFA / hónap / dolgozó 

	7.5. NetRaptor® dolgozói kártyás rendszer 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 500.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 5.000 Ft + ÁFA / hónap / kártya​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 2.500 Ft-tól + ÁFA / hónap / kártya 

	7.6. NetRaptor® gyártás előkészítő- és támogató 
	Regisztrációs és induló (egyszeri) költségek: 1.500.000 Ft-tól + ÁFA​Havi előfizetési díj - hűségidő nélkül: 250.000 Ft-tól + ÁFA / hónap​Havi előfizetési díj - 12 hónap hűségidő: 235.000 Ft-tól + ÁFA / hónap 


	8. Egyéb kiegészítő termékek és szolgáltatások 
	8.1. Webprogramozói és szerkesztési óradíj 
	Általános webprogramozói és szerkesztési díj: 20.000 Ft + ÁFA / óra 

	8.2. E-mail hírlevél kampány 
	Egyszeri hírlevél (1 db levél - 10.000 címre): 25.000 Ft + ÁFA​Alap hírlevél kampány (2 db levél - 10.000 címre): 35.000 Ft + ÁFA​Alap hírlevél kampány (havi 2 db levél - 10.000 címre) - 3 hónapos hűségidő: 20.000 Ft + ÁFA / hónap​Alap hírlevél kampány (havi 2 db levél - 10.000 címre) - 6 hónapos hűségidő: 18.000 Ft + ÁFA / hónap​Alap hírlevél kampány (havi 2 db levél - 10.000 címre) - 12 hónapos hűségidő: 16.000 Ft + ÁFA / hónap​Profi hírlevél kampány (4 db levél - 25.000 címre): 80.000 Ft + ÁFA​Profi hírlevél kampány (havi 4 db levél - 25.000 címre) - 3 hónapos hűségidő: 65.000 Ft + ÁFA / hónap​Profi hírlevél kampány (havi 4 db levél - 25.000 címre) - 6 hónapos hűségidő: 62.500 Ft + ÁFA / hónap​Profi hírlevél kampány (havi 4 db levél - 25.000 címre) - 12 hónapos hűségidő: 60.000 Ft + ÁFA / hónap 

	8.3. Weboldal (Google) keresőoptimalizálás (SEO) 
	Weboldal SEO felmérés, optimalizálás és technikai beállítások elvégzése: 100.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom​Kulcsszófelmérés és optimalizálás: 5.000 Ft + ÁFA / kulcsszó​Google és egyéb mérő- és keresőszolgáltatások regisztráció és telepítés: 30.000 Ft + ÁFA / weboldal​Weboldal SEO kezelés általános havidíj - hűségidő nélkül: 60.000 Ft + ÁFA / hónap​Weboldal SEO kezelés - 3 hónapos csomag - hűségidő: 50.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 150.000 Ft)​Weboldal SEO kezelés - 6 hónapos csomag - hűségidő: 45.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 270.000 Ft)​Weboldal SEO kezelés - 12 hónapos csomag - hűségidő: 40.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 480.000 Ft) 

	8.4. Webshop (Google) keresőoptimalizálás (SEO) 
	Webshop SEO felmérés, optimalizálás és technikai beállítások elvégzése: 180.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom​Kulcsszófelmérés és optimalizálás: 5.000 Ft + ÁFA / kulcsszó​Google és egyéb mérő- és keresőszolgáltatások regisztráció és telepítés: 30.000 Ft + ÁFA / weboldal​Webshop SEO kezelés általános havidíj - hűségidő nélkül: 100.000 Ft + ÁFA / hónap​Webshop SEO kezelés - 3 hónapos csomag - hűségidő: 90.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 270.000 Ft)​Webshop SEO kezelés - 6 hónapos csomag - hűségidő: 85.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 510.000 Ft)​Webshop SEO kezelés - 12 hónapos csomag - hűségidő: 80.000 Ft + ÁFA / hónap (összesen: 960.000 Ft) 

	8.5. SEO szövegírás 
	SEO optimalizált bejegyzés: 6.000 Ft + ÁFA / bejegyzés (600 szavas)​SEO optimalizált szöveg: 5 Ft + ÁFA / szó 

	8.6. Landing page 
	Landing page megtervezése és készítése: 80.000 Ft-tól + ÁFA / oldal 

	8.7. Kiemelt ügyfélszolgálat 
	Kiemelt ügyfélszolgálati csomag (telefon + e-mail + chat): 120.000 Ft-tól + ÁFA / hónap 

	8.8. Webshop konzultáció 
	Webshop konzultáció: 20.000 Ft + ÁFA / óra 

	8.9. Marketing és SEO tanácsadás és konzultáció 
	Marketing és SEO tanácsadás és konzultáció: 30.000 Ft + ÁFA / óra 

	8.10. Eszközbeszerzés és üzemeltetés 
	Eszközbeszerzési tanácsadás és árajánlat-készítése: 15.000 Ft-tól + ÁFA / alkalom​Számítógépek, laptopok és egyéb IT eszközök telepítése és üzembe helyezése: 20.000 Ft-tól + ÁFA / eszköz​Számítógépek, laptopok és egyéb IT eszközök karbantartása és frissítése: 5.000 Ft-tól + ÁFA / eszköz / hónap​Helyszíni vagy távoli IT segítségnyújtás: 20.000 Ft + ÁFA / óra 

	8.11. Vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum 
	Egyedi Vásárlási feltételek (ÁSZF) dokumentum készítése és feltöltése: 50.000 Ft + ÁFA / dokumentum​Jogszabályoknak megfelelő évenkénti frissítése és átnézése: 20.000 Ft + ÁFA / év / dokumentum 

	8.12. Adatkezelés irányelvek (GDPR) dokumentum 
	Egyedi Adatkezelési irányelvek (GDPR) dokumentum készítése és feltöltése: 40.000 Ft + ÁFA / dokumentum​Jogszabályoknak megfelelő évenkénti frissítése és átnézése: 15.000 Ft + ÁFA / év / dokumentum 



